



时政

市委宣传部组织召开学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神电视电话会议

本报讯（记者王乐）7月22日，市委宣传部召开学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神电视电话会议，深入学习领会全会精神，认真贯彻落实省委宣传部电视电话会议精神和市委常委会部署要求，安排部署全市宣传宣讲工作。市委常委、宣传部长唐进军出席会议并讲话。

会议指出，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会通过的《决定》，是在新的历史起点上推进全面深化改革、谱写中国式现代化陇南篇章凝聚强大力量。

李辉主持召开市委政法委员会务(扩大)会议

本报讯（记者张卓宁 通讯员李明）7月19日，市委常委、政法委书记李辉主持召开市委政法委员会务(扩大)会议，专题传达学习全省政法领导干部学习贯彻习近平法治思想防范化解重大风险推动主动创稳提质增效专题研讨班精神，安排部署贯彻落实工作。

会议强调，要提高站位，深化认识，增强“谋和抓”的意识，将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和全省政法领导干部专题研讨班精神紧密结合、深度融合，教育引导广大群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法。要勤于学习，善于思考，提升“谋和抓”的能力，将党的创新理论和政策要求与政法综治工作实践紧密结合，扎实做好专项维稳、打击犯罪等政法重点工作。要对标对表，上行下效，聚焦“谋和抓”的重点，查漏补缺、固强补弱。要严肃纪律，改进作风，强化“谋和抓”的保障，结合开展党纪学习教育和“三抓三促”行动，推动“铸忠诚之魂”活动提质增效，为防范化解重大风险、主动创安主动创稳和“五个新陇南”建设提供有力保障。

2024年上半年全市强科技行动调度会议召开

本报讯（记者罗艳）7月19日，上半年全市强科技行动调度会议召开，系统总结上半年全市强科技重点任务指标完成情况，安排部署下半年强科技重点工作。副市长何红梅主持会议并讲话。

会上，市科技局相关负责人通报了上半年全市强科技行动重点任务指标完成情况，安排部署下半年强科技重点工作。副市长何红梅主持会议并讲话。

会议强调，要正视差距，解决问题，牢固树立科技创新时不我待的责任感和紧迫感，认真学习领会习近平总书记重要讲话精神 and 上级政策要求，全面研究分析存在的困难问题，认真制定推进落实的办法措施，全面完成年初确定的目标任务。要突出重点，精准发力，扎实推进强科技行动全面深入开展，持续加强科技体制改革，科技型企业培育、科技和产业融合、科技合作交流，加大科技投入、夯实创新基础、赋能产业发展、促进成果转化，培育形成具有陇南特色的新质生产力。要强化组织，狠抓落实，为持续提升全市科技创新水平提供坚强保障，不断健全工作机制、压实工作责任，加快形成横向联动、纵向贯通、齐抓共管的良好局面，为加快科技创新引领和建设社会主义现代化幸福美好新陇南作出新的更大贡献。

陇南市文化旅游宣传推介暨优质农特产品展销活动在第34届青岛国际啤酒节拉开帷幕

本报青岛讯（记者杨丽君 张靖 李俊兴）为深入推进青岛陇南东西部协作工作，推动青岛陇南文化旅游合作走深走实，7月19日，“东西协作 山海情深”陇南市文化旅游宣传推介暨优质农特产品展销活动在第34届青岛国际啤酒节拉开帷幕。

本届青岛国际啤酒节自7月19日启动，持续至8月11日，设西海岸新区、崂山区两个会场。青岛协作陇南第四批挂职干部工作组联合陇南市委宣传部、市文广旅局、市电子商务局等部门，在两会场同步组织举办了丰富多彩的宣传推介和展销活动。

陇南文化旅游资源是此次宣传活动的重点。工作人员现场播放陇南文旅宣传招商片，发放文旅宣传资料并详细讲解，生动展示了陇南的壮美山川、悠久历史和丰富文化，向青岛市民和游客推介了陇南市5A级景区官鹅沟国家森林公园，及云屏三峡、文县天池、康县阳坝等19个4A级景区，热情邀请游客观众前往这片风景秀美的“陇上江南”，亲身体验当地风土人情。

在以“东西协作 山海情深”为主题的陇南展位，野生黄芪、武都花椒、武都崖蜜、陇南橄榄油、礼县苹果干等40余种陇南优质农特产品及高山戏手办、武都紫泥工艺品、陇南方言折扇等30余非遗文创产品琳琅满目，展示了陇南丰富的自然资源和深厚的文化底蕴，为青岛市民和游客带来了一场别样的人文交流体验。

为进一步加深青岛市民和游客对陇南文化的了解，活动还安排了特色文艺节目演出。《白马山寨欢迎您》《小丫情歌》以及舞蹈《敬酒歌》等特色节目穿插在青岛啤酒节的演出活动中，多角度展示了陇南独特的民族风情和文化魅力。

活动期间，还同步举行了路演快闪宣传活动，吸引了大量市民和游客关注，使“陇南风情”融入到了青岛的啤酒文化之中。

此次活动的成功举办，不仅拓展了青岛国际啤酒节文化内涵，也进一步提升了“生态陇南 康养胜地”文旅品牌的知名度和影响力，为两地群众的文化交流搭建了桥梁纽带。未来，青岛与陇南的交流合作将继续深化，充分利用各自的优势资源，共同推动两地文化旅游产业繁荣发展。

陇南：农忙时节“警”相随

本报记者 罗艳

盛夏时节，武都花椒全面进入采摘期，漫山遍野椒香四溢，椒农、采椒工、椒商大量汇聚，乡村道路人流、客流、车流剧增。

连日来，陇南公安交警结合农忙时节的出行特点，主动强化服务意识，组织民辅警进田间、入农户开展涉农交通安全宣传，同时，充分借鉴往年采摘和夏收期间交通安全整治行动经验做法，利用“宣传+劝导+查处+曝光”的工作模式，积极引导各类交通参与群体做文明交通的实践者、宣传者，确保花椒采摘季道路畅通、人员安全。

盯紧路段，撑起交通疏导“安全网”

近日，记者在武都区田间地头看到，交警们正忙着指挥交通，疏导农产品运输车辆。

据了解，为了应对农忙时节的交通压力，陇南交警支队提早召开了全市农村道路交通安全管理工作培训会，在农村道路交通安全隐患排查整治上

狠下功夫，有效消除安全隐患。采取有力措施，加强了农村“五小车辆”管理，努力提升“五小车辆”纳管率的同时，严把“五小车辆”注册、登记、检验关，坚决做到源头检查到位、监督到点、管理到人。

各大队以县乡道路、通村公路、乡镇集市周边道路为管控重点，组织警力加大对“五小车辆”交通违法行为整治力度，保持严管严惩的高压态势，持续净化农村道路交通环境。

此外，陇南公安交警充分发挥“交所合一”警务机制改革，乡镇派出所、交警中队持续下村入户对三轮车、农用车进行摸排起底，对不符合上路条件的发放告知书，在源头上消除了安全隐患，为椒农花椒采收安全加挂“安全锁”。

深入摸排，奏响交通安全“宣传曲”

在花椒采摘季节，陇南公安交警用实际行踪诠释着责任与担当，深入宣传交通知识，为农机的丰收之路保驾护航。

不得益于陇南优越的营商环境、高效的办事效率，和为企业发展保驾护航的决心。

正是有了这片温润的土地，一大批敢想敢干的行业“开拓者”在这里孕育成长，一大批具有竞争力的企业不断涌现。

三

经济发展中，企业是支柱。大会上，通报表扬了49位优秀民营企业企业家，在雷鸣般的掌声中，受表扬的企业家代表们走上领奖台，领取属于自己的那份荣誉。

一句句褒奖诉说不尽企业家们的辛勤付出，与会人员静静地聆听着企业代表的发言，领略着优秀企业家们创新创业的时代风采，分享着他们的光荣和喜悦，也感受着他们的豪迈与艰辛。

“获评陇南市优秀民营企业，

让我在备受鼓舞的同时，更深感责任在肩。”甘肃红川酒业有限责任公司副董事长张永峰表示，未来，红川酒业将继续抢抓机遇，坚守实业、深耕主业、全力创业，加强生产经营管理调度，以数字赋能持续推动企业理念创新、制度创新、产品创新、业态创新，努力为全市经济社会高质量发展作出更大贡献。

截至2023年年底，全市市场主体19.38万户，其中民营主体19.16万户、占98.9%，培育上市企业3户；2023年甘肃省民营企业50强中，陇南5家企业入围；2023年完成民营经济增加值336.9亿元，吸纳就业1.39万人，对全市经济增长贡献率76.9%。

今年一季度，全市10项主要经济指标中，有9项增速排全省前5位，完成地区生产总值148.7亿元，同比增长6.4%，顺利实现了“开门红”。成绩令人振奋，未来更加可期。

今年，陇南市拟培育限上商贸企

有待进一步提升；园区对项目的吸引力和承载力有待进一步提升。”

对来自项目建设第一线的困难和问题，代表们不回避、不遮掩，摆在明面上认真分析、举一反三、归纳总结，其中将37个具体困难和问题及时反馈有关单位，调研视察结束前，已有24个得到有效解决。

围绕突出引资实效，建议“根据产业政策、资源禀赋、市场等要素，加大对招商引资项目的谋划、引进、落实的预审和评价，防止出现一些项目引进后落不了地，或止于开工难以推进的问题；坚持引育并重，既注重‘招大引强’，也要全力支持本地成长性好的企业通过资源整合、产业链延伸等方式扩资增产，发展壮大。”

一条实实在在的建議，凝聚着人大代表的智慧，承载着人民群众对项目建设的期新期待，是全过程人民民主的生动实践。市人大常委会将进一步推动调研视察成果的运用，为助推全市经济社会高质量发展贡献人大智慧和力量。

关于机动车牌证作废公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《机动车登记工作规范》等法规规定，对以下机动车所有人自行拆解报废、造成自然灾害灭失、火灾灭失、交通事故灭失，现依法公告其车辆号牌、行驶证、登记证书作废，明细如下：

序号	车辆号牌	车辆类型	车辆颜色	机动车所有人	厂牌型号	车辆识别代码	备注
1	甘KR0075	普通二轮摩托车	红色	田永强	大运牌DY125-5	LXSPCJLYX81010675	17394227950
2	甘KB158	普通二轮摩托车	蓝黑色	王京	飞肯牌FY250G	LE8GDNL14L1003057	15693946812
3	甘KC4027	普通二轮摩托车	白色	崔自杨	钱江牌QJ150-17A	LBBPEKHA6D8F46530	15393187255
4	甘K92906	普通二轮摩托车	红色	陈怀银	五羊本田牌WY125-S	LWBPCJ1S3C1027256	13519093576
5	甘K68181	小型轿车	黑色	崔玉勤	吉利牌JL7153D	LB37824S49X026318	13939343633
6	甘KK9896	小型轿车	红色	崔彩虹	夏利牌TJ7102BUE3	LFPX1ACA395A46804	13993933568
7	甘K90951	小型轿车	黑色	黄生文	比亚迪牌QCJ7150A5	L6XC16AF4A0082156	15193965991
8	甘KV1170	轻型栏板货车	绿色	巩云志	金杯牌SY1023KC35C	LSYEKS2R5BH122347	13830900868
9	甘K89456	小型轿车	红色	李秦堂	奇瑞牌SQR7080	LVDVB12A16D122350	13830958176
10	甘K68689	小型轿车	黑色	赵磊	威志牌CA7150UE3	LFP73ACCX95D40857	13739393969

康县公安局交通警察大队
2024年7月20日

注销公告

徽县道路交通安全协会，统一社会信用代码证：51621227MJW725551E，现拟向登记机关申请注销登记，清算组由法人杨文斌等人组成，请债权债务入自本公告之日起45日向本协会清算组申请债权债务。

地址：徽县公安局交通警察大队

联系电话：13519096696

徽县道路交通安全协会
2024年7月22日

挂失

成芳贵遗失乡村医生执业证书，编码：20196212020175，现声明作废。

李洪斌遗失甘肃省机关

障，停在了路边。巡逻交警发现后，立即上前帮忙联系维修人员，并协助驾驶员将车辆到安全地带，确保道路畅通。

“交警同志真是辛苦了，不仅为我们指挥交通，还宣讲交通知识，告诉我们要注意安全，还会帮助我们采摘花椒，真是大贴心了！”得到帮助的刘大哥感激地说。

连日来，陇南公安交警还加大了路面巡查管控力度，对发现在公路上晒粮、堆摆石块、杂物等妨碍交通安全的群众进行说服教育，向广大群众宣讲在公路上晒粮的危害性，迅速消除道路交通安全隐患，从源头上减少和预防交通事故发生，全力确保“三夏”农忙期间道路安全畅通。

农忙时节“警”相随，田间地头护农安。陇南公安交警充分发挥“交警管钱、派出所民警管面”的职能定位，将交通安全宣传等基层民生警务融入到田间地头，以“田间警务”播撒“平安种子”，倾力护农、护农、利农，绘就了一幅护航乡村振兴的美好画卷。

业20户、规上工业企业20户，一些重大项目陆续开工，一些重点企业投产复产，为加快民营经济发展提供了重要支撑。

在下午召开的全市2024年“政金企”对接会上，20家企业与10家银行现场签订了授信46.95亿元的融资协议。

“陇南将一以贯之，对民营企业高看一眼、厚爱三分，多帮一把、少扰一分，让企业专心、安心、舒心、放心地在陇南投资发展……”市委副书记、市长刘永革再次表明陇南全力以赴助力企业发展的态度和决心。

首届“企业家活动日”虽已落下帷幕，但陇南营商服务“永不打烊”，爱企护企“永不止步”。立足新发展阶段，陇南民营经济必将乘势而上、奋楫扬帆，为陇南经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

位，进一步加强对企业的财税政策支持和金融服务支撑，激发企业发展活力；加强重点领域、重点行业、重点项目建设，提高企业市场竞争力。”

围绕推进产业培育，建议“打破县域、地域壁垒，更多地从市级层面统筹谋划重点产业链项目建设，逐步推进形成优势产业集群；进一步加大对工业园区基础设施建设的支持力度，切实增强园区服务企业、承载项目、承接产业转移的能力。”

围绕突出引资实效，建议“根据产业政策、资源禀赋、市场等要素，加大对招商引资项目的谋划、引进、落实的预审和评价，防止出现一些项目引进后落不了地，或止于开工难以推进的问题；坚持引育并重，既注重‘招大引强’，也要全力支持本地成长性好的企业通过资源整合、产业链延伸等方式扩资增产，发展壮大。”

一条实实在在的建議，凝聚着人大代表的智慧，承载着人民群众对项目建设的期新期待，是全过程人民民主的生动实践。市人大常委会将进一步推动调研视察成果的运用，为助推全市经济社会高质量发展贡献人大智慧和力量。